

Рамиль НУРИЕВ, фото автора

ДЛЯ ТЕХ, КТО ПРОПУСТИЛ

Первого января на территории храма в честь великомученика Георгия Победоносца прошли богатырские игры, посвященные памяти Илии Муромца. Юные витязи и их родители показали свою удачу в старинных (и не очень старинных) забавах.

Играющие в футбол священнослужители, довольные мальчики и их увлеченные родители, наравне участвующие в забавах... В воскресный день после совершения Божественной литургии на территории храма были организованы богатырские игры, посвященные дню памяти преподобного Илии Муромца. Пятнадцатиминутная разминка на свежем воздухе, а дальше – заводные эстафеты, русские народные игры и под конец – футбольный матч.

- Назло морозам, на радость детям, на пользу родителям – богатырские игры на территории нашего храма просто разудалый вызов ленивому первому января. Пусть эта чудесная традиция коренится и каждый год собирает еще больше горящих глаз, румяных щек, крепких рук, скорых ног, дружеских объятий и валяний в снегу, - пожелала преподаватель воскресной школы Екатерина Вовна.

Как отмечают прихожане храма, лучшего начала года, кажется, и пожелать трудно. После футбольного матча, в котором непосредственное участие приняли **отец Антоний и отец Андрей**, участники соревнований делились впечатлениями о жизни и спорте за горячим чаем и вкусными пирогами со старыми и новыми друзьями.

- Друзья, ходите чаще в храм с детьми! Не забывайте старые зимние игры! И взрослые, и дети получили массу удовольствия, перетягивая палку, играя в зимний футбол. Не забудьте прочитать своим детям об удивительной жизни преподобного Илии Муромца! Каждому человеку не лишним будет научиться от него трезвости и рассудительности, благодаря которой мы смогли бы, как и он, будучи великим и способным в земных делах, не забывать и о Царствии Небесном, - отмечает прихожанка храма Маргарита Догадкина.

# Удаль молодецкая

Прихожане храма Георгия Победоносца отметили начало года по-богатырски

